



В Североуральске перед судом предстал бывший сотрудник правоохранительных органов, обвиняемый в превышении должностных полномочий

В производстве следственного отдела по городу Североуральск СК России по Свердловской области находилось уголовное дело по обвинению 30-летнего жителя города Североуральска, ранее состоявшего в должности старшего инспектора отдельного взвода дорожно-патрульной службы ГИБДД отдела МВД России по Североуральску. Органами следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, ранним утром 13 ноября 2014 года обвиняемый, находившийся при исполнении служебных обязанностей, оказывал помощь своим коллегам – двум инспекторам ДПС ГИБДД, преследовавшим на служебном транспорте автомашину «Мицубиси-Диамант», водитель которой не остановился по требованию сотрудников полиции.

При этом 30-летний старший инспектор ДПС (обвиняемый) осуществлял преследование нарушителя на своей личной автомашине марки «Ягуар». На перекрестке улиц Октябрьская-Ватутина в Североуральске старший инспектор ДПС преградил путь своим «Ягуаром» автомашине правонарушителя, в результате чего тот не справился с управлением и совершил с «Ягуаром» ДТП, причинив данной машине механические повреждения.

После этого старший инспектор ДПС, находившийся при исполнении служебных обязанностей в форменном обмундировании, из личной неприязни, возникшей в связи со случившимся ДТП, руками и ногами причинил правонарушителю множественные удары. Избиения мужчины страж порядка не прекратил и тогда, когда его коллеги, для препровождения нарушителя отдел полиции, надели на него наручники. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения, физическая боль и нравственные страдания.

По окончании расследования данное уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/982726>